
Test z Matmematyki - podstawówka

Czasami jest potrzebna kartka

Poziom trudności: Łastwy

1. Ile jest 180:3?

A - 60

B - 30

C - 18

D - Niema poprawnej odpowiedzi

2. W sklepie z zabawkami są 3 rodzaje zabawek.2 roboty po 3,20, 5 lalek po 1,70 i 1

samochód po X.Ile będzie kosztował samochód jeśli wszystkie  zabawki zapłacono 20 zł?

A - 5,10 zł

B - 1 złoty

C - 60 groszy

D - 3 złote

3. Iloczyn dwóch liczb wynosi 36, podaj 2 pary liczb, których iloczyn wynosi 36.

A - 6*6

B - 5*7

C - 0*36

D - 1*36

4. 4*(1+6)-5 = ?

A - 4

B - 5

C - 23

D - 6

5. podaj średnią asymetryczną liczb : 3+(-1)+4= ?

A - 6

B - 3

C - -1

D - 4
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Test z Matmematyki - podstawówka

Czasami jest potrzebna kartka

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A, D,

4. C

5. A
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